DIRETTORE GENERALE

DETERMINA N° 76 del 02/12/2019	
OGGETTO	Assemblea Generale Federcasa – autorizzazione partecipazione Direttore Generale

IL DIRETTORE GENERALE

Premesso:

- **Che** con Circolare n. 89 del 15/11/2019 Federcasa ha comunicato che la prossima Assemblea Generale dei Soci della federazione si svolgerà a Bergamo il 19/12/2019;
- Che con successiva Circolare n. 92 del 28/11/2019 Federcasa ha comunicato che il 18/12/2019, sempre a Bergamo, avrà luogo un Convegno-Tavola rotonda sul tema "Edilizia Residenziale Pubblica quale futuro? Esperienze a confronto";
- **Ritenuto** di grande attualità ed importanza il Convegno suddetto;
- **Considerato** che il Commissario straordinario dell'Istituto, impossibilitato a partecipare all'Assemblea Generale, ha delegato il Direttore Generale dell'Ente a partecipare in sua vece.

Per quanto sopra,

determina

- 1. Di autorizzare la trasferta a Bergamo del Direttore Generale dell'Istituto, per partecipare all'Assemblea Generale dei Soci di Federcasa, giusta delega del Commissario straordinario dell'Ente, e al Convegno-Tavola rotonda sul tema "Edilizia Residenziale Pubblica quale futuro? Esperienze a confronto;
- 2. Di autorizzare gli uffici competenti ad approntare gli atti propedeutici per la partecipazione del Direttore Generale dell'Istituto all'evento indicato in premessa;
- 3. Di approvare la spesa presunta di €. 650,00 dando mandato all'economo di effettuare le anticipazioni e i rimborsi relativi alla suddetta trasferta nei modi stabiliti dal vigente regolamento economale.

Il Direttore Generale f.to Marco Cannarella